® -1

@ (_1)n+1




8 BAE AT A0 ehd 1), A, B, 5 Totol B4 B
2 ehola,

g 7Holl 50 ¥RV & a MOl A (50xA) ¥
ad, bS] Tt Ao g . {a+b }744

0% O] AR rg o] o} Qi 420] G - (—xx) o

I

it

0z
i
o]
I

)

v Vvv.vvyy
02
L
b
I
Q

02
il
@)
I

©

B ~

gt Aol 50 Dol FEa M g 50xa) ¥ - A=a

a?, bAA F R A B {(a+b)+2} Ao B=2
9

0% o) 238 xg ol ok Ak 23 F ¢ (- xx) &

- C=9




® (-0.1)xbxa=-0.1ab

@ (r+y)+(-3) = -2
@ xsyxz= =
y

@ 4xxx(-2)xyxx=-8x%y

@a+(3xb):%b

1 a
@aT(3Xb)—aT3b—aX%—§




o= 5 xoll old #s ddalix ol 2 & gl 54127
@© 4x+2=-2(-2x-1) @)3x+2=3x-1
1
@7x:6x @ 2x+2=0
® x:5=6x:1

xofl o gh2 YIS ol B 4 Gl 5L @ 3x+2 = 3x-1
olc}.




5. A% 20 x 3¢ o] obpe] A% 12 A, g 9] 3L Fatoat,
[

>
[> o= 2

oH-d -

B+1(a+1)=12
at+1=3
SLa=2




A% 31x A o] oF0] A7 10 Y o, 7 AR T At Ads

A & Fstefet

>
D HMeRr 11

od -

B j
10=10x1=5x2

(110=10x1=(941) & uf,

3¥xA=3" . A=3

T8 35 =243 2 F A4 $7F ofth
210=5x2=(4+1)x(1+1) & di,

3t x A =3*x (39] ofd &%)

S A=2,51711,13, --

uheba] 7P 22 T A A4 A = 110l




7. FAEE 12,21 o FulS F 200 Bk 23 300 B} 2L HE
stefet.

> E:

> = 252

T AR 12, 21 9 HaFHlE 84 oW, HAaFH|4C] H)
4= 84, 168, 252, --- % 200 HTt 37 300 Hr} 22 = 252
o|th.




0

® -4x+1<5
®7x+2=-2-Tx

@ —-9x

© 6x—-5x=x

@3x-2=x+4
©10-3=6

N oroRr
<0 Uo U
To° 10 T+

QO ®




O H A= A 4AFEE $lof] Sl

@ A BE A 142 912] Holh,

® A Dol Hu (-2,-2)oltk,

@ x ZE7}F 20|17, yHHE7L 09 H2 ol
@A = A 1A g10] Holrt,

® A O o= AHRRAE &3k4] ghe olt.




3

10. y=" 9o 2L H (a, 6), (-2, b+1) & A ™, ab o] 327
® —i —% ® —Z @ -1 © _Z

<
Il

D

Il
2lWwalw =|lw

—

oA x=-2 y=b+1& st

<
|

S
+
—
I
[
[
S
Il
|
[




11. AAD5a. b, e H2TN571120 D W, a, b, c o Fo5 5
500 °f 714 77he 47

D 360 @)480 ® 120 @ 500 ® 600

Tl HAFujo] vigo| B2 M AFul4=Ql 120 o] HjS
120, 240 , 360 , 480, 600 , --- Z°l A 500 ol 7} 7172 =
480 oJtt.




12.

Do @)-1 ® 10 @ -11

® -21

A& 2es] elsha 8x - oy ofek.




13. oh5ollA 7 W x &F y Abolof AHle] BAZE e AL BF
7H17E?

@ & 70 200 LA x R Gy A

© Hol7t 6em? & AAZER 9] 7120] o] xem, A9
9] yem

© T ATl x G AAD y A7) 2 3000 Lotk

@ ¥ Zol7t xem ¢ AAFAF O] =] Zo] yem

@ 2] Zol7} xem , ol7k yem 91 A7 2] Holt
18 cm? ©]t}

W,

@ y=200x : 4=
© xy =6 : 2]
© xy = 3000 : ¥
®y=4x: AZHlE
©® xy = 36 : ¥




14. 5 74 xyoll tiste] x o Auighe 6, y o AHFL2 90tk x—y F
V2GS a, 7P AL S p et S ] g+ b O Fe Fotolet

-0 @1 ©o0 @ 5 ® 10

x=+6,-6, y=+9,-9°|2Z
x =] AL 6~ (-9) =6+ 9 =15
x-y°] HAXHPL 6-9=-15

kA q = 15, b = -15 ot}
La+b=15+(-15) =-1




15. v ™ol 2 Hofl 5 Al 522 eho] @4 0 o] 2 i, A o k27

i

E]ﬂ x=1
AZ WM x+7+y=14T+y=8+y=0 .. y=-8
QEZWH ! y+A+4=(-8)+A+4=A-4=0 .. A=4




